
 

次回 PTA定例会は９月 11日（月）19時～２階会議室にて開催します。  

PTA会員は、どなたでもご参加いただけます。: 

☆７月８日(土)12:00～ 第３回 PTA定例会を開催いたしましたのでご報告いたします。 

１．会長挨拶（髙家会長） 
一学期、PTA 活動へのご協力ありがとうございました。公開講座がありましたので、学校を回って

すべてのクラスを見せてもらいました。道徳の授業を、各先生方がそれぞれ工夫されていることが分

かりました。 

先日全体保護者会でお話しさせていただきました PTA 会員向け情報提供用メールシステムの運

用を開始しております。今後徐々に活用していきたいと考えています。会員への情報提供、会員相

互の連携などに、よい効果が出てくることを期待しています。 

引き続き、PTA活動を充実させたいと考えております。夏休み以降もよろしくお願いいたします。 

 

２．校長先生挨拶 （渡辺校長） 
公開授業に関して、道徳の授業についてですが、道徳の授業には、22の項目があり3年間かけて

学年に応じた内容でそれらを学んでいくことになります。子ども達の成長には、体力、学力、そして心

がとても大切です。1 学期を通して、子どもたちはきちんと成長しています。夏休みに入りますが、夏

休みも、特別な行事や普段できない計画があると思いますが、きちんと計画を立てて、ご家庭での生

活を過ごしていただきたいと思います。また、地域でも、いくつかのお祭りが計画されています。学校

は地域に支えられていますので、ぜひ地域の行事にも参加してほしいです。教員も地域行事に参加

することになっていますので、学校ではない場で生徒と会えるかもしれません。 

一学期の学校運営へのご理解、ご協力ありがとうございました。 

 

３．中学校報告事項 

（１）生活指導（生活指導主任 木本先生） 
一学期終わりますが、この数か月の間で、生徒はとても成長していると感じています。 

夏休みは、主に地域で過ごすことになるかと思います。この地域は、本当に安全、安心な地域で

す。いくつかのお祭りにも、中学校からも、有志や部活といった単位で参加することになっています。 

夏休みは、メインは家庭で生活する、ということになるかと思いますが、集中して勉強したい場合な

どは、担任に連絡とるなどして、学校で自習することも可能な場合があります。ご相談ください。 

また、現在体育館の補修工事が行われています。バスケ部とバレー部が、普段の場所での部活

動ができない関係で、校外で活動していることが多くなる予定です。見かけられたら声掛けしていた

だければと思います。 

 

（２）進路指導（進路指導主任 花島先生） 
前回お話しした推薦委員会の集計がほぼまとまり、実際の推薦に向けて活動しています。また、

診断テストもあり、徐々に受験に向けて動き始めています。7月の診断テストの結果は今学期中には

お渡しできる予定です。また、夏の入試対策講座は、今のところ申し込み人数が多く広い教室での

授業を考えています。夏休みには 3年生は高校の見学の時間があると思いますので、ぜひ行ってみ

てください。 

 

（３）学校行事関連（鈴木副校長） 
７月 19日（水）で給食が終わりです。７月 20日（木）が終業式です。 

★★★配線工事に伴う夏休み中の停電について★★★ 

・８月２日（水）午前 

・８月４日（金）終日 

・８月 28日（月）終日 が全校内停電になります。 

 

４．PTA活動報告事項 
（１）本部 

①中Ｐ連 ６月 27日(火) 中 P連会長会 

②その他 ６月 30日(金) 第一回共育懇談会 

 ７月 1日(土) 保護者会（メールシステム説明） 

 ７月 ５日(水) プラリバ地域懇談会 

 ７月 ７日(金) 港南幼稚園 音楽会、メールシステムテストメール配信 

（２）文化部       ７月 １日（土）     文化部会 

（３）校外部       ６月 30日（金）     第一回共育懇談会 

７月 １日（土）     社会を明るくする運動 広報活動（品川駅） 

 

５．議事 

（１）メールシステム導入について 
・７月１日（土）の全体保護者会で会長から説明をしました。７月８日（土）朝の時点で約１/３の PTA

会員が登録済みです。 

・未登録の PTA会員の方は早めに登録をお願いします。 

（２）地域の祭りへの協力について 
・PTAからは下記のお祭りでパトロールなどのお手伝いをします。 

港南花火大会       ８月 19日（土） 

港南 3丁目合同まつり  ９月２日（土） 

プラリバまつり       ９月 17日（日） 

芝浦三・四丁目まつり  ７月 28日（金）・29日（土）（地区委員と連携した校外部パトロール） 

（３）宿泊防災訓練について 

・８月５日（土）～６日（日）で宿泊防災訓練があります（一部生徒が参加します）。 

（４）横断幕購入について 

・連合運動会の応援などで使用することのできる港南中学校の横断幕がないため、購入を検討して

います。数社からの見積もりを取り、検討します。 

（５）広報部より 広報誌制作作業について 

・広報部の作業に関して、様々な角度から検討していくことになりました。 
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